9 клас

Завдання ІІ етапу

XX Всеукраїнської олімпіади з основ економіки

(2016  –  2017н.р.)
ІІ тур

Задачі ( 30 балів )

Задача № 1 (5 балів )

Обчисліть, як змінився обсяг виробництва парасольок, якщо до реконструкції 16 працівників виробляли 800 парасольок, а після реконструкції продуктивність праці зросла в два рази при зменшенні чисельності працівників на 6 осіб. 

Задача № 2 (10 балів )

Уявіть собі, що ви прийшли в магазин і купуєте помідори та огірки. Ви можете комбінувати у таких співвідношеннях: 

	Комбінації
	Помідори (кг)
	Огірки (кг)

	A.
	3,0
	1,0

	B.
	2,0
	1,5

	C.
	1,5
	2,0

	D.
	0,5
	3,5


Побудуйте криву байдужості та визначте граничні норми заміни огірками помідорів. Сформулюйте закономірність.
Задача № 3 (15 балів )
Попит на сільськогосподарські угіддя описується рівнянням QD = 5300 – 3 R, де R – рента в грн. за 1 га, а Q – площа сільгоспугідь. В минулому році ринкова рівновага на даному ринку встановилась при ренті в 1200 грн./га.

Однак у поточному році внаслідок розширення житлового будівництва площа сільськогосподарських угідь скоротилась на 30%. А в результаті високої прибутковості сільськогосподарської продукції в минулому році попит на землі у поточному році підвищився на 20%.

Визначити:

1) Розмір сільськогосподарських угідь в минулому році.

2) Розмір сільськогосподарських угідь в поточному році.
3) Рівноважну величину ренти в поточному році.
4) Ціну 250 га землі у поточному році, якщо банківський відсоток становить 15%.
Ситуації минулого і поточного року на ринку сільгоспугідь району показати графічно.
